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Ata da 64ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Araraquara, realizada em 15 de maio de 2018, em sua sede, situada nesta cidade de Araraquara, no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço, na Rua São Bento, nº 887




                                                                                  Aprovada em ____/____/___

                                                                              ____________________________
                                                                            Presidente




Presidente: 		Vereador Jéferson Yashuda Farmacêutico
Primeiro Secretário:	Vereador Edio Lopes
Segundo Secretário:	Vereador Edson Hel


[bookmark: _GoBack]Início às 18 horas e 08 minutos. Vereadores presentes: Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda Farmacêutico, José Carlos Porsani, Zé Luiz, Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra, Roger Mendes e Thainara Faria. Em atendimento ao disposto no § 1º e seguintes do artigo 148 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012, foi procedida a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo Vereador Paulo Landim. Dando sequência à sessão foi aprovada a ata da 61ª Sessão Ordinária, realizada em 24/04/2018. Com número legal, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, foram iniciados os trabalhos. PROJETOS JULGADOS OBJETO DE DELIBERAÇÃO: Projeto de Lei nº 129/2018, da Vereadora Juliana Damus; Projetos de Lei nº 130/2018 e 131/2018, do Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana. REQUERIMENTOS DEFERIDOS DE PESAR: nº 679/2018, do Vereador e Presidente Jéferson Yashuda Farmacêutico e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento do senhor Afonso Carvalho Soffner; nº 686/2018, do Vereador Elias Chediek e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento do senhor Hugo Fernando Salinas Fortes; e nº 696/2018, do Vereador Rafael de Angeli e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento da senhora Arcidia Caires Ramalho. A pedido do Presidente da Casa foi observado um instante de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. REQUERIMENTOS DEFERIDOS DE CONGRATULAÇÕES: nº 675/2018, do Vereador Elias Chediek, parabenizando o professor Gilberto Luiz Pozetti pelo lançamento da coletânea de poesias “Momentos, Apenas e Tão Somente”; nº 681/2018, do Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana, subscrito pelos demais edis, parabenizando as policiais militares femininas do 13º Batalhão de Polícia Militar do Interior pela comemoração do seu dia; nº 682/2018, do Vereador e Primeiro Secretário Edio Lopes, parabenizando a equipe de judô da Fundesport pelo desempenho na 22ª Copa Ipanema de Judô; nº 684/2018, do Vereador Elton Negrini, subscrito pelos demais edis, parabenizando a Cabo Policial Militar Kátia da Silva Sastre do 4º Batalhão de Ações Especiais da Polícia pela atuação na ocorrência realizada no dia 12 de maio do corrente ano; nº 692/2018, do Vereador Elias Chediek, parabenizando o Padre Anderson Rodrigo de Oliveira pelos 06 anos de sacerdócio; nº 694/2018, do Vereador Elias Chediek, parabenizando a Unimed Araraquara pelos 47 anos de sua fundação; nº 695/2018, do Vereador Elias Chediek, parabenizando a Revista Leiatour pelos 20 anos de sua existência e pelo evento em comemoração ao Dia Municipal do Chef de Cozinha; e nº 705/2018, do Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana, subscrito pelos demais edis, parabenizando o Coronel Policial Militar Carlos Alberto Machado por assumir o Comando de Policiamento do Interior Três. OUTRAS MATÉRIAS QUE INDEPENDAM DE VOTAÇÃO: A seguir, foi deferido o Requerimento nº 693/2018, do Vereador e Primeiro Secretário Edio Lopes, requerendo a realização de audiência pública. Seguiu-se à TRIBUNA POPULAR: O Senhor Presidente solicitou ao Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana que acompanhasse até a Tribuna o orador Senhor Celio Peliciari de Paula Junior, acompanhado do senhor Caio Cesar Martins Soares da Silva, credenciado pelo Partido Socialismo e Liberdade - PSOL, que falou sobre o tema: “Apresentação da nova direção do PSOL e conjuntura municipal”. Fez uso da palavra o Vereador Elias Chediek. Após, o orador fez suas considerações finais. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana que acompanhasse o orador até a saída do plenário e, na sequência, que acompanhasse até a Tribuna o orador Senhor Teodoro Borelli Bratfisch, credenciado pela Associação de Bueno de Andrada para Cultura e Turismo Rural (Abatur), que falou sobre o tema: “Ações institucionais pela Abatur e eventos”. Fez uso da palavra o Vereador José Carlos Porsani. Após, o orador fez suas considerações finais. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana que acompanhasse o orador até a saída do plenário. Seguiu-se à EXPLICAÇÃO DO PEQUENO EXPEDIENTE: Fizeram uso da palavra os Vereadores Edson Hel, José Carlos Porsani, Lucas Grecco, Thainara Faria, Gerson da Farmácia, Toninho do Mel, Rafael de Angeli, Elton Negrini, Elias Chediek e Tenente Santana. Passou-se à ORDEM DO DIA, constatando-se a presença dos Vereadores Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda Farmacêutico, José Carlos Porsani, Zé Luiz, Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra, Roger Mendes e Thainara Faria. ITEM Nº 01: Entra em primeira discussão e votação, e é APROVADA, em votação nominal, por exigir a matéria dois terços dos votos para sua aprovação, a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 002/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que altera a alínea "b" do inciso XIX do art. 14 da Lei Orgânica do Município, de modo que a fixação do horário de funcionamento dos estabelecimentos comerciais, industriais e de serviços, exceto serviços bancários, leve em consideração as peculiaridades locais, a partir do entendimento firmado entre sindicatos patronais e de trabalhadores. Fizeram uso da palavra os Vereadores Paulo Landim e Thainara Faria. Fez declaração de voto o Vereador Tenente Santana. A correspondente folha de votação fica fazendo parte integrante do Processo nº 107/2018 e sua cópia segue anexa a esta ata. A matéria retornará ao plenário para segunda discussão e votação. ITEM Nº 02: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, o Substitutivo nº 02 ao Projeto de Lei nº 025/2018, do Vereador Elton Negrini, que torna obrigatório aos estabelecimentos comerciais denominados de concessionárias de veículos a afixação de cartazes demonstrativos, dando publicidade às pessoas com deficiência sobre a isenção de impostos na aquisição de automóveis 0 km, restando prejudicado o projeto original. Fez uso da palavra o autor. Fizeram declaração de voto os Vereadores Rafael de Angeli e José Carlos Porsani. A matéria retornará ao Plenário para votação de sua Redação Final, a ser elaborada pela Comissão de Justiça, Legislação e Redação. ITEM Nº 03: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 128/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir um Crédito Adicional Suplementar, até o limite de R$ 100.000,00 (cem mil reais), para atender a manutenção do convênio com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Araraquara, e dá outras providências, restando prejudicado o projeto original. ITEM Nº 04: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, o Parecer nº 133/2018, da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, manifestando-se pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei nº 003/2018, da Vereadora Thainara Faria, que dispõe sobre a obrigatoriedade da identificação de veículos pertencentes à Prefeitura do Município de Araraquara e dá outras providências. Fez uso da palavra a Vereadora Thainara Faria. ITEM Nº 05: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, o Requerimento nº 489/2018, do Vereador e Presidente Jéferson Yashuda Farmacêutico, para que fique constando nos anais desta Casa de Leis a matéria publicada na revista Comércio, Indústria e Agronegócio, em sua edição nº 153, de abril de 2018, páginas 58 e 59, sob o título “Carlos Alberto Manço - A extrema lealdade de quem serviu sua cidade”. ITEM Nº 06: Entra em única discussão e votação, e é APROVADA, sem debates, a Redação Final do Projeto de Lei nº 025/2018, do Vereador Elton Negrini, que torna obrigatório aos estabelecimentos comerciais denominados de concessionárias de veículos a afixação de cartazes demonstrativos, dando publicidade às pessoas com deficiência sobre a isenção de impostos na aquisição de automóveis 0 km. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE – REQUERIMENTOS APROVADOS: nº 642/2018, da Bancada do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB). Fez declaração de voto o Vereador Edio Lopes; nº 643/2018, da Bancada do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB). Fizeram uso da palavra os Vereadores Edio Lopes, Paulo Landim, Thainara Faria, Toninho do Mel e Lucas Grecco. Fizeram declaração de voto os Vereadores Edio Lopes, José Carlos Porsani, Thainara Faria, Zé Luiz, Toninho do Mel, Paulo Landim, Elton Negrini, Lucas Grecco, Elias Chediek e Gerson da Farmácia; nº 644/2018, do Vereador e Presidente Jéferson Yashuda Farmacêutico. Fez uso da palavra o Vereador José Carlos Porsani; nº 645/2018, do Vereador Lucas Grecco, subscrito pelos demais edis. Fizeram uso da palavra os Vereadores Lucas Grecco, Edio Lopes, Elton Negrini, José Carlos Porsani, Elias Chediek e Tenente Santana; nº 674/2018, do Vereador Elias Chediek. Fizeram uso da palavra os Vereadores Elias Chediek, Elton Negrini, Toninho do Mel e Lucas Grecco. Fizeram declaração de voto os Vereadores José Carlos Porsani e Edio Lopes. Às 22 horas e 08 minutos, o Presidente solicitou, e o plenário aprovou, a prorrogação da sessão por mais duas horas. Dando prosseguimento aos requerimentos aprovados no Grande Expediente: nº 683/2018, do Vereador Elton Negrini. Fez uso da palavra o autor; nº 677/2018, do Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana, subscrito pelos demais edis. Fez uso da palavra o autor. Fez declaração de voto o Vereador José Carlos Porsani; e nº 685/2018, do Vereador Elton Negrini, subscrito pelos demais edis. Fizeram uso da palavra os Vereadores Elton Negrini e José Carlos Porsani. Terminado o Grande Expediente, foi procedida a chamada regimental, constatando-se a presença de todos os Vereadores que a responderam no início da Ordem do Dia. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por encerrados os trabalhos às 22 horas e 30 minutos. Esta ata foi lavrada nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012. Todo o ocorrido nesta sessão está gravado em fita de vídeo e mídia de DVD – digital video disc, devidamente catalogadas, que se encontram arquivadas em local apropriado. Eu, __________________________, Primeiro Secretário, assino a presente ata com os demais membros da Mesa.=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=


_________________________
Presidente


_________________________
Primeiro Secretário


__________________________
Segundo Secretário
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